

Откуда взялись 12 миллиардов?

Об этом поведала председатель комитета по бюджетной политике и финансам администрации Иркутска Светлана Литвинова.

16 апреля состоялись публичные слушания по проекту решения Думы «Об исполнении бюджета города Иркутска за 2012 год», где ответственные лица из мэрии поведали, каким образом пополняется городская казна и куда эти деньги тратятся. На заседании присутствовали мэр города Иркутска **Виктор Кондрашов**, председатель Думы **Андрей Лабыгин**, депутаты думы, члены Общественной палаты.

За прошедший год городской бюджет пополнился на 12 миллиардов. Больше половины (62,24%) с налоговых поступлений. По сравнению с 2011 годом объем доходов вырос на 9% за счет налога на доходы и земельного налога. А вот из бюджетов других уровней город получил на 439 млн. меньше, чем в прошлом году и составил 27,6%. (3 млрд. 311 млн. руб). 12,5%(1,496 млрд.) в городскую казну принесли неналоговые доходы, из которых 83% получены от использования муниципального имущества.

А расходы городского бюджета по-прежнему превышают доходы и составляют 12,85 млрд. Например, на функционирования дорожного хозяйства города (дорог, мостов, объектов дорожного хозяйства) направлено 1 млрд. 639 млн.

Присутствующая на заседании Ирина Цвигун подчеркнула, что расходы администрации могли бы быть и эффективней. Причины, по ее мнению, следующие: нарушения и неисполнения сроков подрядчиками муниципальных контрактов, несвоевременное заключение договоров.

Стоит добавить, что под началом короля карнавалов Виктора Ивановича бюджетные деньги уже три года тратятся только на поддержание существующих программ и никаких серьезных, глобальных проектов мэром воплощено не было. А ведь до мэрских выборов остается всего два года.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Иван**

Терентьев, редактор
региональных новостей и
молодежной политики.

На сайте опубликовано **83**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)